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Összefoglaló - Koordinatív Bizottság alakuló ülés 
(2021.12. 15) 

Köszöntők: 

Navracsics Tibor köszöntője –A BalatonMonitoring által egy olyan platform nyílik meg, 
ahova minden kutatás integrálva van, így teljes körű képet fogunk kapni a Balaton 
társadalmi, gazdasági, ökológiai és turisztikai állapotáról, valamint ez alapján össze 
fogjuk tudni fogni a térségi munkát és ki fogjuk tudni dolgozni a fejlesztési terveket. Az 
együttműködés példaértékű.  

Steiner Attila köszöntője – Egyetért az elmondottakkal. Akkor lehetséges átütő 
eredményt elérni, ha az állami intézmények és a szakmai szervezetek közösen, 
információkat megosztva dolgoznak együtt. Cél, hogy a Bizottság több legyen, mint 
egy koordinatív testület, szakmai iránymutatásra és döntések meghozatalára is 
képesnek kell lennie annyira, hogy a kormányzat felé is tudjon bemutatni 
koncepciókat.   

Előadások: 

Két eredményekről beszámoló előadás és egy pilot projektet bemutató előadás 
hangzott el a Koordinatív Bizottság alakulóülésén.  
Az első előadás – Bemutatták a Lóczy Lajos Programot, annak hat pillérével és 
előzményével. 5 adattárcát1 indítanak a kiemelt ágazatokban, a modellváltó 
felsőoktatási intézményekhez letelepítve, valamint 2 szervezetcentrikus adattárcát 
(Okmány adattárca; BalatonMonitoring adattárca). Az adatvagyon elemzése 4 
dimenzióban (közpolitikai, jogi, technológiai, közgazdasági) történik, ezeket a NATUK 
tudja biztosítani.2  

A második előadás – elhangzott az adatok megfelelő minőségben való rendelkezésre 
állásának relevanciája, valamint a pillér/kezdeményezés hiánypótló természete, 
ebből adódóan a cél az előadó szerint az együttműködés hosszútávon történő 
működése lenne és hogy a mai világban már olyan információkra is szükség van, amik 
nem a szűk értelemben vett limnológiai adatok, hanem társadalmi, gazdasági 
vonatkozások is felmerülnek.  

A pilot projektet érintő előadás – A kutatások szempontjából legnagyobb hátrány az 
adathiány, a cég erre kínál megoldást. Egy pilot programot terveznek, amely a 
Balaton vízminőségét és a meder tulajdonságait monitorozza és adatvizualizációt 
végez, ez később Magyarország összes felszíni vízfelületére kiterjeszthető. Ütemezést 
tekintve a pilot projekt 2022. március végére lezárul, ehhez a NATUK biztosít forrást.  
Szakmai egyeztetések: 

 

1 adattárca: alkalmazás, mely felhasználója számára lehetővé teszi, hogy a róla tárolt adatait azonos körben megossza, 
hiteles hozzájárulást tegyen, valamint pénzügyi és/vagy szolgáltatás és/vagy adat-tranzakciókat hagyjon jóvá.  Gyakorlatilag 
az adatkészleteknek a tranzakciós felülete, illetve adatösszekapcsolás megvalósítására is alkalmas. 
2 Megjegyzés: Az előadás szerint a modell számításokkal, megállapításokkal, fejlesztései igényekkel, már 2022. nyárra 
releváns fejlesztési javaslatokat lehet összerakni. 
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A Bizottság egyhangúlag szorgalmazza az együttműködést. A projekt általánosan 
támogatottságán túl a BME javasolja a fiatalokat (hallgatókat, kutatókat) is bevonni a 
projektbe, illetve javasolja, hogy a kulturális főváros rendezvénysorozaton is jelenjen meg 
a BalatonMonitoring. 

 

A következő egyeztetés helyszíne – A BFNPI felajánlotta Csopaki székhelyét a következő 
egyeztetés helyszíneként. 

Eredmény, feladatkijelölés és döntés 

- A Koordinatív Bizottság megalakult; 
- Addig is, amíg a kormányelőterjesztés nem kerül elfogadásra, a NATUK 

támogatásával meg tud indulni az adatfelmérés és az előkészítő projektötletek 
begyűjtése – a javaslatok 2022. január 10-ig kerüljenek megküldésre, valamint 
elfogadásra került a NATUK felajánlása, miszerint a szervezési, titkársági 
feladatokat biztosítja; 

- A következő egyeztetés 2022. január 28-án lesz, pénteken, 10:00 órakor, 
Csopakon. 

 


